
Bihar-hegység, Pádis-fennsík
2019. július 11 - 14

Normál ár: 55.000 Ft
Törzsutas ár: 50.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

3 éjszaka szállást panzióban, kétágyas szobákban.
3 reggelit a szállásunkon.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

A kiutazást.
A további étkezést.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 20.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 6.400 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 4.200 Ft
Útlemondási biztosítás: 2.750 Ft

Létszám: 10 - 24 fő
Életkor: 14 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 2 nap

Egyéni utazás: az autós utazást javasoljuk. A távolság Budapesttől kb. 350-400 km útvonaltól függően. Ha valaki nem tud autóval kiutazni,
megpróbáljuk az autóval rendelkező résztvevőkkel összehozni.

Részletes program
1. nap
Vasaskőfalva – Pádis-fennsík – Mócok temploma csúcs (1466 m) – Vasaskőfalva

Találkozás: csütörtökön legkésőbb helyi idő szerint 12:00 óráig (magyar idő szerint 11:00 óráig) várunk minden résztvevőt a Bihar-
hegység lábánál található Vasaskőfalva, azaz Pietroasa településén, a szállásunkon. Minden részvevőtől pontos érkezést kérünk. A
regisztráció után elfoglaljuk a szobáinkat, majd beszállunk az autóinkba és körülbelül 14 kilométert teszünk meg a mai túránk
kiindulópontjáig.
Pádis-fennsík: az 1300 méteres átlagmagasságú Pádis-fennsík a Bihar-hegység közepén helyezkedik el; nemcsak Erdély, hanem az
egész Kárpát-medence ékessége. Pádis jellegzetes karsztvidék, ahol megtaláljuk a karszthegységek összes formakincsét a hatalmas
barlangoktól, sőt jégbarlangoktól kezdve a mészkőszurdokokon, víznyelőkön és zsombolyokon keresztül a bővízű forrásokig. A
hegységet háborítatlan fenyőerdők borítják, amik a vadregényes karsztformákkal együtt lenyűgöző és mesebeli hangulatot kölcsönöznek
a vidéknek.
Gyalogtúra a Mócok temploma csúcsra: az első túránk kiindulópontja a Pádis-fennsík központjának számító egykori Pádisi
menedékház. Leparkolunk az autóinkkal, majd felkapaszkodunk az 1466 méter magas Mócok temploma csúcsra. A hegytetőn lévő



kilátóból lenyűgöző kilátás tárul elénk. Tiszta időben jól láthatjuk a Pádist körülölelő hegykoszorút. A pihenő után egy másik úton
ereszkedünk le a csúcsról, majd egy víznyelőkkel teletűzdelt havasi legelőn túrázunk tovább. Érintjük a Ponor-rétet, amely hóolvadáskor
és nagyobb esők alkalmával tóvá alakul; száraz időben viszont a réten átfutó patakok eltűnnek a víznyelőkben. Egy rövid kapaszkodó után
a Glavoj-rétre érkezünk, ahol megpihenünk. Az útvonalunk ezután ismét emelkedik, vissza a Pádis-fennsíkra, ahol hamarosan
megérkezünk az autóinkhoz. Táv: 11 km, szint: fel 480 m, le 480 m, menetidő: 4-5 óra, a túra nehézsége: (***).
Vasaskőfalva: a gyalogtúra után az autóinkkal visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: panzió.

2. nap
Vasaskőfalva – Szamos-bazár – Vasaskőfalva

Szamos-bazár: a mai túránk helyszínére ismét az autóinkkal utazunk. A Meleg-Szamos forrásvidékére indulunk, amely a gazdag
karsztos formakincse miatt kapta a bazár elnevezést. A körút bejárása különleges látnivalókat és kalandot ígér.
Gyalogtúra: a Varasó-réten hagyjuk az autóinkat, majd – hirtelen mélyülő töbröket kerülgetve – átvágunk a réten. Érintjük a Varasó-
tavat, majd egy erdészeti úton túrázva átkelünk a Fekete-Körös és a Meleg-Szamos vízválasztóján. Vadregényes fenyőerdőn keresztül
ereszkedünk le a Szamos-bazár látványos bejáratához. Egy patak vezet minket az Aragyásza-alagútbarlanghoz, amin áthaladunk. Ezután
felkapaszkodunk a Belvedere csúcsra, ahol festői panorámában gyönyörködhetünk. Megpihenünk itt, majd a Fortuna-liget következik.
Ha időnk engedi és pár napja nem volt nagy esőzés, egy rövid szakaszon leereszkedünk a Meleg-Szamos vad szurdokvölgyébe. Délután
felkapaszkodunk az Aragyásza-alagútbarlang tetejére, majd elhagyjuk a Szamos-bazárt és visszatúrázunk az autóinkhoz. Táv: 14 km,
szint: fel 580 m, le 580 m, menetidő: 7-8 óra, a túra nehézsége: (***).
Vasaskőfalva: a túra után visszautazunk a szállásunkra, ahol a nap hátralévő részét pihenéssel töltjük.
Szállás: panzió, étkezés: reggeli.

3. nap
Vasaskőfalva – Bársza-katlan – Csodavár – Vasaskőfalva

Bársza-katlan: a mai gyalogtúránk két részre bontható. Elsőként a meredek hegyekkel körbezárt Bársza-katlan medencéjét járjuk be,
amely alatt hatalmas barlangrendszer található. A három legnagyobb (Fekete, Bársza és Zápogye) barlang összeköttetésben áll egymással
több tíz kilométeres földalatti járatokat alkotva. A barlangok csak speciális felszereléssel látogathatóak, így mi csupán a bejáratukat
tudjuk megnézni, amik így is kellőképpen látványosak. Az autóinkkal a Báli-réten parkolunk le, majd gyalog indulunk a Bársza-katlan
felé. Egy rövid emelkedővel érjük el a hegygerincet, majd a másik oldalán leereszkedve érkezünk az első látnivalóhoz, a Fekete-barlang
bejáratához. Ezután elhaladunk néhány víznyelő mellett, majd körbejárjuk a sötétkék színű Feneketlen-tavat. Hamarosan a Bársza-, majd
a Zápogye-barlangokhoz érkezünk, amik bejáratánál magas páratartalom és hűvös fogad minket. Ami nem csoda, hiszen a
barlangrendszer egyes szakaszaiban annyi jég halmozódik fel télen, hogy nyár végére sem olvad fel. Ezen a területen igazi ősvadonban
túrázunk, sűrű fenyvesben és gazdag aljnövényzetben.
Csodavár: a Bársza-katlan után a Csodavár felfedezésére indulunk, amely Erdély egyedülálló, hatalmas méretű karsztbarlangja. Három
hatalmas „várudvarból“, azaz felszakadt dolinából (víznyelőből) áll, amiket a Csodavár köt össze. A barlang főbejárata 78 m magas és 30
m széles, benne valóságos földalatti folyó dübörög. A Pádis-fennsík összes csapadékvize ebben a barlangrendszerben gyűlik össze, amit
még ma is alig ismernek a kutatók. Több kilátópontból is megcsodáljuk a Csodavár grandiózus bejáratát, majd visszatúrázunk a Báli-
réten parkoló autóinkhoz. Táv: 14 km, szint: fel 550 m, le 550 m, menetidő: 6-7 óra, a túra nehézsége: (***).
Vasaskőfalva: a túra után visszautazunk Vasaskőfalvára, ahol a napunk hátralévő része a pihenésé.
Szállás: panzió, étkezés: reggeli.

4. nap
Vasaskőfalva – Boga-vár – Meziád – hazautazás

Gyalogtúra a Boga-várhoz: a reggeli után összepakoljuk a felszerelésünket és elhagyjuk a szállásunkat. Utoljára autózunk fel a Pádis-
fennsíkra, ahonnan a mai túránk indul. A Kis Pádisi-rét kerek tavai között kezdjük a mai túrát, majd egy régi szekérúton kapaszkodunk
fel a Boga-várhoz. Az úticélunk nem egy valódi vár, hanem egy látványos sziklagerinc. A vad sziklacsúcsok és meredek hegyoldalak a
korabeli embereket várfalakra emlékeztették, innen kapta a hegygerinc a Boga-vár elnevezést. A „bástyák” tetején állva csodálatos
kilátásban lehet részünk: alattunk a Boga-patak meseszép völgye, azon túl pedig a Belényesi-medence látszik. Végigjárjuk az összes
kilátópontot, majd áthaladunk a Varasó-réten. Nemsokára a Pádis-barlanghoz érkezünk, amely egyetlen nagy teremből áll. Ezután
átkelünk egy alacsony nyergen, majd hamarosan visszaérkezünk a Pádisi-réten parkoló autóinkhoz. Táv: 7 km, szint: fel 300 m, le 300 m,
menetidő: 3-4 óra, a túra nehézsége: (***).
Meziádi cseppkőbarlang: a délelőtti túra után Meziád településére autózunk, nem messze található innen ugyanis a híres Czárán Gyula-
cseppkőbarlang, Erdély és Románia egyik legismertebb természeti látnivalója. Az 1800-as években fedezték és tárták fel fokozatosan a
barlang járatait, és akkoriban Európa legnagyobb karsztbarlangjai közé sorolták. A látogatható rész csaknem egy kilométeres, amit
nemrégiben modern világítással láttak el. A túra érdekessége a barlang belsejében található természetes híd, amelyről 35 méteres
mélységbe tekinthetünk le. A barlang bejáratához egy gyalogösvény vezet, a földalatti termekben pedig kiépített útvonalon haladhatunk
végig. Táv: 4 km, szint: fel 120 m, le 120 m, menetidő: 2 óra, a túra nehézsége: (*).
Hazautazás: a barlangtúra után nincs más hátra, mint a hazautazás.
Étkezés: reggeli.

Fontos tudnivalók
Találkozás

Találkozás: legkésőbb 12:00 óráig (magyar idő szerint 11:00 óráig) Pietroasa településén, az Anett Panziónál.
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Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A gyalogtúrák nehézsége

A Bihar-hegységben szervezett túráink nehézsége átlagos, illetve egy esetben az átlagostól kissé nehezebb. Az egymást követő túrák miatt
a sorozatterhelés, illetve az esetleg rosszra forduló időjárás nehezítő tényezőnek számít. Aki rendszeresen túrázik és/vagy sportol, van
túrázási tapasztalata és megfelelő felszerelése, számukra nem okozhatnak gondot pádisi túráink.
A túrák többsége körtúra, tehát útközben nincs visszafordulási lehetőség. Egy-egy napi túra ki is hagyható; ilyen esetben a szálláson lehet
maradni.
Az ösvények jól járhatóak, de sok helyen meredekek, sziklásak, más helyen csúszósak és sárosak. A magyarországi hegységekhez képest
Pádison technikásabbak az ösvények, amik mindenképpen túrázásban való jártasságot kívánnak meg. Lényeges az is, hogy egyes kitett
helyeken a sziklákhoz erősített fémkábelekbe, láncokba kell kapaszkodnunk, hogy egy-egy nehezebb szakaszon túljussunk.
A napi túrákra csupán egy kisméretű hátizsákot kell magunkkal vinni, benne az esőkabáttal, tartalék meleg ruhával, élelemmel, ivóvízzel
és a fényképezőgépünkkel.
A túrák során elengedhetetlen a magabiztos mozgáskoordináció, a lépésbiztonság és a szédülésmentesség; kizáró ok bármilyen szív- és
érrendszeri valamint mozgásszervi betegség.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: strapabíró túraöltözet, jó minőségű, lélegző anyagból (pl. Gore-Tex) készült esőkabát és esőnadrág, kényelmes és vízálló túraba-
kancs, meleg ruha, polárpulóver, papucs vagy túraszandál, baseball sapka vagy kendő napszúrás ellen. Olyan bakancsot hozz, amit már
régóta használsz. Ha új bakancsod van, a túra előtt járasd be, nehogy az utazás alatt törje fel a lábad!
Túrafelszerelés: kisméretű hátizsák a napi túrákhoz, 1,5 literes kulacs, fejlámpa, napszemüveg, napolaj, túrabot. A fejlámpa fontosságát
külön kiemeljük, mivel több barlangban is nagy szükségünk lesz rá.

Szállás

Az utazás 3 éjszakáját a Bihar-hegység lábánál fekvő Vasaskőfalva/Pietroasa mellett épült Anett Panzióban töltjük.
A szobák mindegyike kétágyas és saját fürdővel rendelkezik. Külön kérésre és a szabad helyek függvényében lehetőség van 3 ágyas
szoba igénylésére is. Célszerű saját törölközőt magunkkal vinni. 
A panzió udvarán elegendő parkolóhely áll rendelkezésre az autóink számára.
A túráink helyszíne, a Pádis-fennsík körülbelül 14 kilométerre fekszik a panziótól. Ezt az utat körülbelül 20-25 perc alatt tudjuk
megtenni személyautókkal egy változatos minőségű aszfaltúton.

Étkezés és ivóvíz

Az utazás részvételi költsége tartalmazza a reggelit a részletes programban felsoroltak szerint, amit a panzió éttermében fogyaszthatjuk
el.
Ebédelni mindig a túrák közben tudunk; emiatt legyenek nálunk szendvicsek, amit legjobb, ha otthonról viszünk. Emellett jó ha van
nálunk néhány müzliszelet, csokoládé és gyümölcs.
Pádison nincsenek élelmiszerboltok vagy menedékházak, így a túrák közben nem tudunk ételt vásárolni.
Vacsorázni a panzió éttermében célszerű.
A túravezetőnk által mutatott karsztforrások vize iható, ahogyan a panzióban elérhető vezetékes víz is. A túrákra legalább 1,5 liter vízzel
célszerű elindulni.

Időjárás

A Bihar-hegység időjárása változékony, magashegységi. Szép idő esetén a nappali csúcshőmérséklet elérheti akár a 25-30 °C-ot is, való-
színűbb azonban a 20-25 °C. Hajnalban 5-15 °C várható. Ha valamilyen időjárási front halad át a Bihar felett, akkor nappal csupán 15-20
°C jellemző, míg éjszaka akár 0 °C körüli hőmérséklet is elképzelhető. A levegő nedvességtartalma 85% feletti. Nyáron is gyakoriak az
éjszakai és hajnali ködök.
A csapadék éves mennyisége magas. Ritka eset, ha eső nélkül telik el egy hét Pádison, ezért valamennyi csapadékra mindenképp számíta-
nunk kell.
Az alábbi oldalakon ellenőrizheted Vasaskőfalva (Pietroasa) és a Pádis-fennsík aktuális időjárását.

Időeltolódás
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+ 1 óra.

Kommunikáció

A panzió munkatársai magyarok, így nem ütközünk nyelvi akadályokba.
A szálláson wifin keresztül érhető el az internet.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok Romániába érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak.

Személyzet

A Baraka 1 vagy 2 túravezetője (létszámtól függően).

Egyéni kiutazás

A Bihar-hegység személyautós megközelítése ma már nem jelent problémát, mivel egyrészt Romániában egyre jobb a közutak állapota,
másrészt az utóbbi években teljesen kiépült a Pádis-fennsíkra vezető aszfaltút. Korábban lehetetlen volt erős és magas építésű jármű
nélkül eljutni Pádisra, ma azonban bármilyen személyautóval könnyedén eljuthatunk oda.
Az országhatárt Ártándnál célszerű átlépni, amit Budapestről megközelíthetünk az M3-as és M35-ös autópályán, majd a 47-es főúton
Berettyóújfalu érintésével; de választhatjuk a rövidebb, de forgalmasabb 4-es számú főutat is Szolnokon keresztül.
A határon van lehetőség pénzváltásra.
Romániában autózzunk Nagyvárad (Oradea) felé, majd a városban kövessük a Déva (Deva) felé vezető, 76-os főút jelzőtábláit. Ez a főút
az E79-es nemzetközi főút is egyben.
Körülbelül 65 kilométerre Nagyvárad után áthaladunk Belényes (Beius) falun, majd onnan még 9-10 kilométer Kisszedres (Sudrigiu)
falu. Az út jobb oldalán láthatunk egy feltűnő, kék-sárga üzemet, ami után nem sokkal tábla mutat Pietroasa (Vasaskőfalva) irányába.
Kanyarodjunk be és autózzunk az Anett Panzióig, amit a település után jobbra fordulva találunk meg.
Kérünk mindenkit, hogy déli 12 órára érkezzen meg, mert egy órával később már indulunk az első gyalogtúrára.
A Pádis-fennsíkot, a túrák helyszínét minden nap az autóinkkal tudjuk megközelíteni. Mivel benzinkút ezen a környéken már nincs, így
az első nap célszerű tele tankkal megérkezni. Az autókat éjszakára a panzió előtt hagyhatjuk.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

A szálláson a magyar szabvánnyal megegyező csatlakozó áll rendelkezésre. A szobákban fel tudjuk tölteni a fényképezőgépek és a
mobiltelefonok akkumulátorait.

Valuta

Románia hivatalos fizetőeszköze a lej (RON), amit a legtöbb pénzváltónál vagy a határon válthatunk. 1 lej = kb. 75 Ft.
Vasaskőfalván és Pádison nincs semmilyen pénzváltási lehetőség, továbbá bankautomata sincs a környéken. A szállásunkon csak
készpénzzel tudunk fizetni.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 10-20.000 Ft.

Helyszínen fizetendő költségek

Czárán Gyula-cseppkőbarlang: 20 lej
A közölt ár tájékoztató jellegű és változhat. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud felelősséget
vállalni.

Csomagolás

Egy körülbelül 22-26 literes hátizsákkal érdemes elindulni a napi gyalogtúrákra. Magunkkal kell vinni az aznapi élelmünket, körülbelül
1,5 liternyi ivóvizet, csokoládét, kekszet vagy gyümölcsöt, az esőkabátot és esőnadrágot, tartalék meleg ruhát, fejlámpát, valamilyen
fejfedőt napszúrás ellen, napvédő krémet, napszemüveget.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
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mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetője mindenképpen fenntartja a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassa a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélését,
de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak tú-
rák.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 7 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 14-60 év.

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

/biztositas
http://www.tcpdf.org

